亿帆鑫富药业股份有限公司 关于变更公司名称和证券简称的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

重要提示:

- 1、公司中文名称变更为: 亿帆医药股份有限公司: 英文名称变更为: YIFAN PHARMACEUTICAL CO..LTD.
- 2、公司中文证券简称变更为: 亿帆医药; 英文证券简称变更为: YIFAN PHARM.
 - 3、公司名称和简称启用日期为: 2016 年 10 月 11 日。
 - 4、公司证券代码不变, 仍为"002019"。

一、公司名称变更及相应工商登记变更情况的说明

亿帆鑫富药业股份有限公司(以下简称"公司")于2016年4月28日召开的2015 年年度股东大会审议通过了《关于修改公司名称、经营范围及<公司章程>部分条款 的议案》,公司中文名称由"亿帆鑫富药业股份有限公司"变更为"亿帆医药股份 有限公司",英文名称由"YIFAN XINFU PHARMACEUTICAL CO., LTD"变更为 "YIFAN PHARMACEUTICAL CO., LTD"。内容详见公司于2016年4月29日在巨潮 资讯网和《证券时报》上披露的《2015年年度股东大会决议公告》(公告编号: 2016-039)

近日,公司完成了工商变更登记手续,并领取得了浙江省工商行政管理局换发 的《营业执照》。



二、公司名称、证券简称变更的原因

2014年公司重大资产重组完成后,公司确立了中长期发展战略规划,以专业性、专科性及治疗型产品线为导向,不断创新,转型升级,向大分子生物药、高端化药及特色中药等重点领域发展。现拥有数个国内首家进入美国FDA(国际多临床中心)临床II期、III期的大分子生物药、几十个在研高端化药(其中近10个已进入临床或报产阶段)、300多个药品批准文号(其中独家特色中西药30多个),同时,申请国际及国内药品相关专利100多项,已获授权90余项,公司已发展成为集研发、生产、营销于一体的创新型医药研发生产企业。为更好体现公司核心产业发展规划,决定变更公司名称、证券简称。

三、其他事项说明

经公司申请,并经深圳证券交易所核准,自2016年10月11日起,公司中文证券简称由"亿帆鑫富"变更为"亿帆医药";公司英文证券简称由"YIFAN XINFU"变更为"YIFAN PHARM"。公司证券代码不变,仍为"002019"。

特此公告。

亿帆鑫富药业股份有限公司 董 事 会 2016年10月11日

